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Загальний опис дисципліни 

Мета навчальної дисципліни є оволодіння теоретико-методологічними основами 
стратегічного менеджменту та практичними навичками: прийняття стратегічних рішень у 
процесі управління діяльністю та розвитком організацій; створення системи стратегічного 
менеджменту та забезпечення її функціонування в динамічному ринковому середовищі.  

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти: здатність 
розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах підприємницької, 
торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування 
теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних, біржових 
структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Здатність до 
абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність застосовувати отримані знання в 
практичних ситуаціях. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. Здатність працювати в команді. 5. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 
Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової 
діяльності. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 
обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 
біржових структур. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових 
відносин.  

Програмні результати навчання: застосовувати набуті знання для виявлення, 
постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, 
торговельній та біржовій діяльності; проявляти ініціативу і підприємливість в різних 
напрямах професійної діяльності, брати відповідальність за результати; володіти методами 
та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й 
функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

Зміст за темами: 

Тема 1. Теорія та методологія стратегічного управління у публічній сфері.  
Тема 2. Розвиток і зміни в публічній організації та управління змінами. Стратегії змін.  
Тема 3. Технології розробки та реалізації стратегії. Публічний аудит.  
Тема 4. Напрями змін в публічному управлінні.  
Тема 5. Концепція і зміст стратегічного управління.  
Тема 6. Роль стратегічного управління у розвитку публічних організацій.  
Тема 7. Технологія стратегічного управління і планування.  
Тема 8. Концепції стратегічного вибору та стратегічні рішення.  
Тема 9. Моніторинг і оцінювання в стратегічному управлінні.  
Тема 10. Стратегічне управління на центральному рівні.  
Тема 11. Стратегічне управління на місцевому рівні. 
 


